



梁园区前进小学

开展健康教育活动

本报讯 为有效预防与控制传染病的发生和流行,确保全校师生的身体健康,增强师生预防传染病意识,10月26日,商丘市梁园区前进小学开展了“关爱健康 预防秋季传染病”健康教育活... 副校长张青梅利用周一升旗仪式就秋季常见传染病的种类以及传播途径向全校师生做了详细介绍,要求同学们在日常生活中要注意个人卫生,养成良好的卫生习惯,根据天气变化及时增减衣服,加强体育锻炼,增强身体素质;要求教师坚持学生的晨午检,密切关注学生的身体状况,做好班级卫生值日工作,对班级定期消毒,保持教室通风,环境清洁。仪式结束后,各班进行了“预防秋季常见传染病”主题班会,再次加深学生对秋季传染病预防知识的认知。

此次活动的开展,提高了全校师生对传染病预防知识的了解和认识,增强预防传染病意识,促进了学校做好防疫工作,为创建平安健康、文明和谐校园提供了保障。

小记者:徐乾赫 辅导老师:陈海燕 黄嘉欣

商丘市一回小南校区

开展学生读书训练

本报讯 “书读百遍,其义自见”“读书破万卷,下笔如有神”充分说明了多读书的重要性,听、说、读、写是语文教学四要素,在《语文教学大纲中》对学生的读书不仅有总体要求,每一学段也都提出了具体要求,“读”的地位举足轻重。早晨7点半,晨读铃声响起,站在第一回民小学西南校区校园里,就能听到孩子们朗朗的读书声。朗读教学是培养语感的先决条件,朗读可以锻炼口才,能提高学生表情达意的能力和提高作文水平,是语文教学的助跑器。

抓住这段宝贵的时间进行有效的读书训练,日积月累,不仅能弥补语文课堂的读书时间不足,还能提高学生的朗读技巧,效果不言而喻。除了语文朗读,学生还在早晨大声朗读英语,进行英语口语训练。通过早晨读书时间培养学生学习的口语表达能力和习惯,调动学生的学习积极性,人人争当“小书虫”“优秀朗读者”……商丘市第一回民小学西南校区全体师生共同享受晨读乐趣,打造书香校园,营造浓厚的校园学习氛围。

小记者:张森渝 辅导老师:孟培 李木军

商丘市八一路小学

邀请孙永芳老师进行作文讲座

本报讯 10月26日上午,八一路小学邀请到了安阳五中孙永芳老师到校作了题为《写作之观察体验》的专题讲座。学校六(1)班全体师生和其他年级的语文教师约200人聆听了讲座。

孙老师的课在神奇的魔术中开始,引出本节课的重点是学会观察。接着,让同学们认真观察漫画《大言不惭》的前三幅,根据前面的三幅图展开想象,猜猜第四幅图会是怎样的?并说明理由。接下来让学生联系实际,谈感受。最后请同学们从这四幅漫画中选择最有感觉、最有话可说的一幅写一个片断,可以描述图画里的故事,也可以写写自己看了图画的感受。本节课,孙老师在作文中引入漫画,让漫画成为学生观察、体验生活的载体,让学生通过对漫画的赏析和评点,留心生活,关注社会,认识自己。让学生走进漫画,让漫画走进作文,让作文走进生活。整个讲座历时不到两小时,精彩纷呈,孙老师一直以饱满的激情给大家演绎着自己的语言艺术,让大家沉浸在写作艺术氛围之中。

孙老师以他特有的博学、敏锐、诙谐、深邃的风格给我们带来了一场精彩、通俗、生动的写作讲座,让我们享受了一次使我们大快朵颐的精神盛宴,真的是受益匪浅!

小记者:张晨曦 辅导老师:吴慧敏

梁园区实验小学

开展森林防火宣传教育活动

本报讯 为切实加强森林防火教育,提高小学生生态保护和安全意识,根据上级有关文件精神,结合教育实际,近日,梁园区实验小学扎实开展森林防火宣传教育活动。

升旗仪式上,少先队大队委向全体学生发出了倡议,呼吁全体少先队员重视森林防火,爱护绿色家园。各班级开展“森林防火教育”主题班会。通过观看专题片、小组讨论、防火知识问答、说一说消防标语等形式,结合发生在身边、贴近生活的实例,让学生了解保护森林资源的重要性,树立安全防范意识。

梁园区实验小学把此项教育活动作为学生周一第一课安全教育的重要内容,把森林防火教育活动进一步深入,使学生明确森林防火的有关知识、了解安全用火常识,以及发生森林火灾后安全避险等知识,起到了教育一个学生、影响一个家庭、带动一个社区的宣传作用,营造了“森林防火、从我做起”的良好氛围。

小记者:高展希 辅导老师:张孝俊

商丘市一回小

开展抗美援朝70周年纪念活动

本报讯 2020年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。为大力弘扬伟大的抗美援朝精神和民族精神,深刻阐释伟大抗美援朝精神的时代价值,市一回小党总支组织开展了抗美援朝70周年纪念活动。利用第二课堂的时间,组织全体党员、教师、学生观看抗美援朝纪录片、影视剧,特别是引导学生更直观、更全面地了解抗美援朝的历史背景,使学生对抗战历史有了更深一步地了解和感触。

为更好渲染抗美援朝70周年纪念活动的氛围,提高学生的积极性,学校大队部对学生进行爱国主义教育,培养团结奋斗精神。主题班会上,全体学生踊跃发言,表达自己的爱国情怀和对英雄先烈的敬佩之情;绘制板报、手抄报深刻诠释英雄先烈的抗战精神;主题征文,用笔尖书写英雄前辈的奉献精神。

通过此次纪念活动,激发了全体党员及师生的爱国主义情怀,使全体师生更深刻地了解了抗战历史,在今后的学习和生活中,时刻铭记革命先辈的伟大精神,铭记历史,肩负起民族自立、自强的重任,用优秀的习惯和品行为实现伟大的中国梦而奋斗。

小记者:贺页扉 辅导老师:张丽 李玉娟

